

то едно органическо същество въ свѣта безъ служба. Всѣки човѣкъ на земята носи нѣкакъвъ чинъ на службата, която изпълнява. При това всѣки е добре платенъ. И най-малките чиновници, каквито сж брѣмбарчетата, сж добре платени — на всѣко брѣмбарче се плаща 25 милиона английски лири годишно. Животътъ, енергията, която се дава за сърцето и за ума на човѣка, както и за неговата физическа сила, струва милиони и милиарди лева. Като не знае и не може да прецени богатствата, които му сж дадени, човѣкъ не може правилно да ги използва. Ако хората имаха съзнание за количеството енергия, която е вложена и въ най-малкия брѣмбаръ, тѣ биха вършили съ нея чудеса.

Съвременнитѣ хора не подозиратъ даже, какви чудеса върши природата. Тѣ мислятъ, че нѣкога, въ миналото само, сж ставали чудеса. — Не, и сега ставатъ чудеса. Между всички народи има учени, които правятъ голѣми чудеса. Въ книгата на Седира се говори за единъ отъ великите адепти, който въ разстояние на половинъ часъ могълъ да спаси отъ смъртъ една туберкулозна, ксято била въ третия периодъ на болестята си. Не само това, но и по-голѣми чудеса се вършатъ днесъ: умрѣли възкрѣсватъ, болни отъ неизлѣчими болести оздравяватъ и т. н. — Какво се изисква за това? — Хората трѣбва да се повдигнатъ, да се проникнатъ отъ положителната, отъ научната вѣра, за да се освободятъ отъ терзанията въ живота. — Каква идея има майката, когато ражда? — Единствената идея, която има майката, когато ражда, е да роди живо и здраво дете. — После? — Да бжде това дете щастливо. Следователно, сжщата идея имаме и ние въ живота си: да живѣемъ, да бждемъ здрави и щастливи. Това значи: да придобиемъ Божията Любовь, да имаме вѣра въ Великото и да си помагаме взаимно, за да не бждемъ въ тежестъ едни на други. Както човѣкъ живѣе за себе си, така трѣбва да живѣе и за другитѣ. Въ това седи свободата на живота.

Тѣзи дни едно обикновено селско куче се приближи къмъ мене и ме погледна право въ очитѣ. Донесохъ парче хлѣбъ и му го подадохъ. Макаръ и гладно, то ме погледна изпитателно, като че искаше да разбере, за него ли е този хлѣбъ, да не би да има нѣкаква грѣшка. Тази постѣпка на кучето говори за благородство на характера му. Тази чѣрта ще му помогне да се издигне по-скоро. Други кучета като взематъ парче хлѣбъ, бѣгатъ по-скоро да се скриятъ нѣкъде, да не имъ вземе нѣкой хлѣба.